
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

TV N1 i Nova S Više medija TV N1 i Nova S

Pol: Mesto događaja:

Beograd

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

6.4.2023. - Gradonačelnik Beograda Aleksandar Šapić je na konferenciji za novinare na pitanje

novinarke N1 kada i protiv koga će pokrenuti sudski postupak za odštetu, Šapić je odgovorio:

„Ne znam da li je grad potpisivao. Protiv onih koji su doveli grad u ovu situaciju. Nemojte vi

stalno da prevodite, razmišljao sam da li danas da odgovaram na pitanja, ali zbog specifičnosti

teme i ne znam šta da radim u budućnosti, vaših pitanja se na plašim, zato i snimamo, jer

ćemo napraviti da pokažemo ljudima kako izgleda prilog koji vi namontirate kao konačan

proizvod, a kako ono što se stvarno dešava. Baš sam bio u dilemi šta da radim, iz mog

obraćanja, gde imate prilike da me pitate, to što vi prepravljate i falsifikujete i montirate, ja

vam tvrdim kad budem išao na sud, a to ću da razmislim, da svaki prilog koji ste vi pustili u

etar, Nova S naroričito, kada bi sud utvrđivao koliko ima veze sa ovim što se desilo, nema

šanse da bi jedan prilog mogo da porđe kao istinit. Ja vam stalno dajem materijal da kada

odete u redakciju, u sobu za montažu, da izmonitare ono, zahvaljujući mojim rečima, što vi

želite i način na koji vi smatrate da treba da bude predstavljeno javnosti, a što ne odgovara

istini. Čak niste prezali da sečete rečl na pola, a neke vaše kolege kad ih pitam što nisi pustio

sve što sam rekao, kažu pa nema vremena. I sada u toku vašeg pitanja ja odgovaram a vi

pokušavate da prevedete moje reči“. N1: Gradonačelniče, koristite svaku konferenciju da se

obračunavate s medijima koji vam nisu po volji otkad ste postali naprednjak. Nije korektno to

što radite. Postavila sam Vam konkretno pitanje. Ko su ljudi protiv kojih ćete podneti krivične

prijave i od koga tražite nadoknadu štete? Da li su to ljudi koji su potpisali ugovor sa

Kentkartom. Ja vas molim da konkretno odgovorite, a ne da tumačite i analizirate sadržaj

medija koji vam nisu po volji. Možete da izaberete da ne odgovorite na pitanje, ali molim Vas

nemojte da koristite svaku konferenciju da se obračunavate sa nama. Šapić: Sad tim tužnim

glasom, zato što ćete to da pustite u vašem prilogu, a moj tužni glas nećete, ste pokušpali da

moj vapaj za istinom definišete kao obračunavanje sa, kako sebe nazivate, jedinim nezavisnim

i objektivnim medijem. N1: Ja nisam rekla jedini i nezavisni, nego mediji koji vam nije po volji

od kada ste postali član. Šapić: Na vašoj TV sam čuo ovu definicju koju sam izgovorio. Vi moj

vapaj za istinom, dajem vam konkretne primere, definišete kao moje obračunavanje, to je vaše

pravo, ali nećete me sprečiti i zaustaviti da to u nedogled ponavljam, iako to gledaoci koji

prate vaše medije neće čuti, jer vi to nećete dozvoliti da se čuje. Ni sa kim se ne obračunavam,

jer vi ste danas tu, a sutra ćete biti negde drugde u mediju koji ima drugu politiku i nećete

imati problem da je zastupate, kao što su kolege koje su bile na Studiju B poskakale – dok ste

bili na Studiju B niste imali probleme. Meni je samo žao, ja sam tužan i nemoćan pred vama

kada je istina u pitanju. Ne možete da me sprečite da to svaki put kažem.

Vlasti su obaveštene:

Ne

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:


